
  

 

 

ON SALE NOW 195 -                                     

MERRY CHRISTMAS! 

This is a mini-list! Just in case you have not 
bought yourself something nice for Christmas 

Our office will be closed from Friday the 19th 
of December and re-open on the Monday the 

12th January, 2015! 

Thank you all most sincerely for making this 
year so successful. Have a joyful and safe 

Christmas and a great 2015.. 

AUSTRALIAN STATES 

 

1. NEW SOUTH WALES    1852   SG  75,  

6d  Chocolate-brown  Laureate,  no wmk 

imperf.  on  bluish  paper,  Cat.  Value  is 

£250, nice buying at ……………..$199.00 

 

2. NEW SOUTH WALES 1859 SG 96a, 6d Greyish brown 

Diadem  imperf.  Wmk 8. A  Wmk. Error  Cat.  Fine  used 

£110………………………………………………….......$49.00 

3. NEW SOUTH WALES  1857 SG 99a, 

1/-  Rosy  Vermillion Imperf.    wmk   8, 

wmk  error,   Cat.  Is £180  fine  used, 

for………………………………....$79.00

  

           

                              KANGAROOS 

4. 2 d GREY   SG 24, 2nd Watermark, mint very lightly 
hinged and superbly fresh for………………….….$109.00 

5. 2 d GREY   SG 35, 3rd Watermark mint lightly hinged 
and well centered for…………………...……….…...$19.00 

 

 

6. 2 1/2d INDIGO   SG 25, 2nd Water-
mark, mint lightly hinged and perfect-
ly centered nice price……….$125.00 

 

 

 

7. 3d OLIVE  SG 05, First wmk perforat-
ed large OS, mint lightly hinged, couple 
of nibbled perfs. At right but nicely 
priced at…………………………….$199.00 

 

8. 4d ORANGE   SG 06, First wmk. perforated Large OS, 
mint  hinged with a large hinge remained on reverse 
however quite  an attractive stamp at …...$199.00 

 

9. 5d BROWN SG 07, First wmk. Perfo-
rated Large OS mint lightly hinged, 
couple of  nibbled perfs. At right, 
s c a r c e  s t a m p  a n d  w e l l 
priced………………….………...$199.00 

 

 

10. 9d VIOLET   SG 09, First Wmk, per-
forated large OS, a superbly fresh 
mint lightly hinged and perfectly cen-
tred example of this bright coloured 
stamp for…………….…………..$329.00 

 

 

11. 9d VIOLET   SG 047b, Third Wmk 
Die 2B, a superbly fresh mint lightly 
hinged and perfectly centred example 
of this bright coloured stamp 
for…………………………….………$99.00 

 

12. 10/- GREY AND PINK   Specimen, third wmk. Type B, 
sadly top left  corner is missing, mint hinged but  the 
price is right at just…………………...………….…...$99.00 

 

 

13. 10/-  GREY AND PINK  SG 051, 
Third wmk. Perforated OS cto. Lovely 
colour, bright stamp for……….$89.00 

 

 

14. £2 BLACK AND ROSE  Specimen 
Third Wmk. Type C nice fresh mint 
lightly hinged example for …...$209.00 

 

 

15. £2 BLACK AND ROSE  Specimen CofA wmk. Mint no 
gum for just …………………...……….……………....$39.00 

                

               KGV 

 16. 4D   VIOLET   SG  64, 
Single  Crown  in a mint 
unhinged lovely fresh 
mint block of four, silly 
season just……...$129.00 

 



  

 

 

 AUSTRALIAN COLLECTIONS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17. 1914-1965 PRE-DECIMAL Housed in Seven Seas 
Hingeless Album, pages are a bit messy but there are 
some absolutely brilliant stamps in this lot that re-
housing would improve significantly. I noted Mint Kan-
garoos including First wmk. 3d olive, 4d Orange aver-
age mint,  5d brown fine mint, Second wmk. Used 9d, 1/
- and 2/- average used, Third Wmks. Die 2 3d Olive  av-
erage mint. 6d Ultramarine fine mint, 2/- Maroon aver-
age mint. Sm. Multi. 9d Olive average mint, 2/- Maroon 
fine mint, 6d OS opt. find mint. KGV includes Single 
crown 3d Blue fine mint, 4d Blue fine mint, 5d brown 
fine mint, 1/4 single mint space filler, Small Multi perf 
14, a superb mint very lightly hinged 1/4, Small Multi 
perf 13.5 x 12.5 1d Green Die 2 fine mint, 1/4 Greenish 
Blue average mint. CofA wmk. Fine mint 1/4 Green/
Blue. A few mint and used perforated OS issues, and 
others way too numerous to list.  From 1914 on there is 
an average used 6d Engraved Kooka, 1928 Kooka M/
Sheet bottom right small piece of selvedge missing, 5/- 
Bridge superbly fresh mint lightly hinged. Perf. 10.5 
Vict. Cent Muh, Per 11.5 Mint lightly hinged 1/-, 5 mint 
3d Blue KGV1 including D1a mint, 6d AIF Muh, £1 Arms 
Muh. £2 fu and an average set (3) specimen, bit rusty 
but could be cleaned up.  Robes thick paper set mint 
lightly hinged, Thin paper set (3) Mint unhinged and 
very fresh, Navigators set (8) mint lightly hinged and 
some unhinged.  Perforated OS Commems. A set of 6 
mixture of mint unhinged and fine mint lightly hinged. 
OS Kingsford Smith set (2) toned perf. Tips again could 
be cleaned up.  BCOF a complete mint lightly hinged se 
of (7).  Now if you bought just the higher priced items at 
the appropriate listed conditions, you would spend 
more than $3,500 and there are hundreds of mint and 
mint unhinged stamps not even on the listing ie below 
$10 each.  So this is a Christmas steal for someone who 
needs some of the stamps and wishes to re-sell the bal-
ance,  the lot based on my costs just…………..$1,899.00 

18. 1914-1965 PRE-DECIMAL Housed in red Junior type 
Simplex Album.  I noted assorted Kangaroos to 1/- first 
wmk. Including a  1d and 2 1/2d first wmk. Mint, 2nd 
wmk to 1/- used (5), 3rd wmk to 1/- green with extra 
shades, (11) KGV mixture of mint and used, die varie-
ties, shades, die 3 fine used, 70 + KGV assorted.  Com-
mems. 1/- Victorian cent mint hinged, one fine used, 

mint hinged Macarthur set (3), Anzac 1/- mint, 2/- Jubi-
lee mint a bit toned, 1/- S.A. mint, 9d Sesq. Mint, 3d blue 
KGV1 x 3 mint, toned Robes thick paper used, Arms set 
fine used, a few postage dues at the back.  If you 
bought the decent stamps at my list price, you would 
spend $600+ way too many items to list, time spent will 
certainly reward, a Christmas gift at……………..$249.00  

                      COMMONWEALTH  ITEMS 

 

19. 1d BLACK GREAT BRITAIN SG 2, 
average used with red Maltese cancel, 
reasonable margins for………..…..$69.00 

 

 

20. 1d BLACK GREAT BRITAIN SG 2, average used with 
black cancel, 3 clear margins for…………………..$69.00 

21.G.B. KGV £1 SG 403, 
the very scarce £1 Sea-
horse, sadly missing 
perforations at right and 
bottom left but a nice 
space filling rare stamp 
for a fraction of the fine 
used price……...$249.00 

 

 

 

 

 

 

22. 1925 NEW GUINEA SG 125-36 Native Huts, a com-
plete mint mint lightly hinged and very fresh set in-
cludes the three shades of the 6d, ……………….$449.00 

 

 

 

 

 

 

23. 1931 NEW GUINEA SG 137-149 Native Huts over-
printed Airmail. A complete mint lightly hinged with 
fresh original gum set and very well priced at …$329.00 

 

24. 1931 NEW 
GUINEA SG 150-162 
Dated birds set 
complete mint light-
ly hinged and very 
fresh set…. $349.00 



  

 

 

25.1931 N.GUINEA 
SG 163-176 Dated 
birds overprinted 
Airmail in mint  very 
fresh lightly hinged 
c o n d i t i o n ,  w e l l 
priced at…...$329.00 

 

26. 1932 NEW GUINEA SG 177-189 undated birds set 
complete and mint lightly hinged, very fresh gum, the 
set is just ……………………………………………….$249.00 

27. 1932-4  NEW GUINEA SG 190-203 undated birds 
overprinted Air Mail, the complete set mint lightly 
hinged fresh original gum for……………………...$249.00                                        

28. 1939  NEW GUINEA SG 212-25 Airmail set complete 
in mint lightly hinged condition to 1/-, 2/- to £1 is actually 
unhinged, nice buying at a hinged price…………$599.00                

 

 

 

 

 

 

30. PAPUA  SG 1-7 in mint lightly hinged condition, nice 
fresh original gum for ……………………………….$199.00                

31. 1932 PICTORIALS  SG 130-145, the complete mint 
lightly hinged  set includes both shades on the 1/2d val-
ue very fresh gum, great set, nice price…………$425.00              

 

MYSTERY BOXES 

We have lots of new stock just in, try a box today! 

32. The large mystery box is …………………….   $139.00 

33. The mega mystery box is ………..…………… $229.00 

34. The supa-dupa-mega box is…………………...$499.00 

If you want a box made up to another value, just ask! For 
those who have never purchased a mystery box, they 
can contain one-country collections; stamps from lots of 
different countries, both old and modern and mint and 
used; FDCs and commercial mails; stamps on- and off- 
paper; duplicated stamps so you can check for varie-
ties; whole albums; stock-books full and empty; cata-
logues....    the list goes on and on, and no two boxes are 
ever the same.   They do come with  a fun  guarantee! 

 

29. NWPI  SG 116, 5/- Third wmk. Su-
perbly fresh mint lightly hinged exam-
ple for………………………………..$99.00                

          

 

     

                         AUSTRALIA  POST  YEARBOOKS 

These are our  silly prices for the official Australia Post  
yearbooks complete with MUH stamps, all in stock now! 

35.    1981  complete with stamps………………..    $11.00    

36.    1982  complete with stamps………………..    $11.00 

37.    1983  complete with stamps………………..    $12.00 

38.    1984  complete with stamps ………... ……… $16.00 

39 .   1985 complete with stamps………………        $14.00 

40 .   1986 complete with stamps………………        $16.00 

41.    1987 complete with stamps……………            $19.00 

42.    1988  complete with stamps………………...   $22.00 

43.    1989  complete with stamps ………………...  $23.00 

44.    1990  complete with stamps………………...   $25.00 

45.    1991  complete with stamps ………………..   $18.00 

46.    1992  complete with stamps…………………..$25.00 

47.    1993  complete with stamps ………………...  $21.00 

48.    1994  complete with stamps…………………   $22.00 

49.    1995  complete with stamps………………       $24.00 

50.    1996  complete with stamps………………..    $25.00 

51.    1997  complete with stamps ……………... .   $25.00 

52.    1998  complete with stamps ……………….    $26.00 

53.    1999  complete with stamps……………….     $26.00 

54.    2000  complete with stamps………………..    $43.00 

55.    2001  complete with stamps  ………………... $40.00 

56.    2002  complete with stamps  ………………... $30.00 

57.    2003  complete with stamps ………………...  $30.00 

58.    2004  complete with stamps ………………...  $35.00 

59.    2005  complete with stamps…………………. $45.00 

60.    2006  complete with stamps   ………………...$50.00 

61.    2007  complete with stamps………………...   $50.00 

      SPECIAL SERIES—Engraved Stamps of Australia 

62.    Engraved Stamps of Australia—the full set (4) 1999 
Engraved, 2001 Federation, 2003 Royalty, 2005 
Transport.  These are offered elsewhere for $375-$400+ 
each, $1,500+ for the set.  I have one set of 4 available in 
excellent condition,  most attractive,  just……….$749.00             


